

MUNICIPIUL BUZĂU
4905/14.01.2021

S.C. Industrial Software S.R.L.
73/14.01.2021

**PROCES VERBAL DE RECEPȚIE SERVICII DE SUPORT PENTRU LANSAREA IN PRODUCTIE A
TUTUROR SUB-SISTEMELOR INFORMATICE. TRANZITIA IN PRODUCTIE**

Referință contract: 48108/06.05.2020

Obiect contract: Servicii de implementare a unei platforme informatice back-office și configurare servicii noi electronice pentru implementarea proiectului "*Sisteme informatice inovative pentru simplificarea administrativă și optimizare a furnizării serviciilor pentru cetățeni*", LOT 1: Servicii de configurare a unor servicii electronice în cadrul portalului web existent al Primăriei Municipiul Buzău și furnizarea unui terminal pentru servicii electronice

Beneficiar: MUNICIPIUL BUZĂU

Prestator: S.C. Industrial Software S.R.L.

Descrierea livrabililor acceptate:

Prin acest proces verbal de recepție se acceptă următoarele livrabile ale proiectului Servicii de implementare a unei platforme informatice back-office și configurare servicii noi electronice pentru implementarea proiectului "*Sisteme informatice inovative pentru simplificarea administrativă și optimizare a furnizării serviciilor pentru cetățeni*", LOT 1: Servicii de configurare a unor servicii electronice în cadrul portalului web existent al Primăriei Municipiul Buzău și furnizarea unui terminal pentru servicii electronice:

- Raport de suport tehnic nr. 46/07.01.2021

Declarația de acceptanță:

Prin prezenta certificăm faptul că serviciile de suport pentru lansarea in productie a tuturor sub-sistemelor Informatice/ tranzitia in productie au fost realizate de către prestator și livrabilile predate achizitorului îndeplinesc criteriile de calitate agreate între S.C. Industrial Software S.R.L și Municipiul Buzău.

De asemenea, confirmăm faptul că prezentul Proces Verbal de Recepție a fost eliberat pentru a confirma:

- acceptanța parțială a unor servicii și livrabile.
- acceptanța finală a tuturor serviciilor și livrabilelor contractuale.

Prezentul proces verbal s-a încheiat în 2 exemplare, câte 1 pentru fiecare parte și conține 2 file.